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NAGYKANIZSAI TÉRINFORMATIKAI KONFERENCIA 
2004. március 10. 
 

A konferencia szervezője, Faragó Zsolt tanár úr  
megnyitó szavait mondja (Fotó: Szabó Szilárd) 

A városi könyvtárban tartotta népes részvétel 
mellett második térinformatikai konferenciáját 
a HUNAGI egyik legújabb tagja, a Zsigmondy 
Vilmos és Széchenyi István Szakképző Iskola. 
A rendezvényen, - melyet Röst János 
Nagykanizsa alpolgármestere nyitott meg -, a 
diákság mellett a fejlesztő, szolgáltató és 
oktatási intézmények képviselői is szép 
számmal képviseltették magukat. A HUNAGI 
tagszervezetei közül többek között a HUNGIS 
Alapítvány igazgatója dr. Berencei Rezső, 
továbbá a FÖMI, GraphIT Kft, Digiterra 
Informatikai Szolgáltató Kft, TTTC Kft, ESRI 
Magyarország, Térinformatika Kiadó Kft, 
Nyugat-Magyarországi Egyetem 
Geoinformatikai Főiskolai Kar voltak jelen, 
illetve vették ki részüket az előadásokból, 
illetve a kiállításból. A térinformatika területén 
az oktatás kihívásait Prof. Dr. Márkus Béla 
NyME főigazgató foglalta össze. A 
rendezvényen előadást tartott továbbá 
Keringer Zsolt, Szombathely város 
informatikai irodavezetője, Karmazin József, 
Nagykanizsa város főépítésze, Dr. Markovics 
Tibor az Őrségi Nemzeti Park igazgatója és 
Szász Róbert a miskolci Ökológiai Intézet 
Alapítvány vezetője. A D-e-Meter rendszert a 
Veszprémi Egyetem informatikus 
fejlesztőmérnöke Speiser Ferenc mutatta be, 
míg a MePAR rendszerről Csekő Árpád, 
valamint Nyull Balázs adtak ismertetést. A rendezvényen szerepelt az IBM, a Leica termékeket forgalmazó 
Geopro és az önkormányzati alkalmazásokban jeles Geoview is. 
A hivatalos program megnyitó előadását Kovács Kálmán miniszter felkérésére Sikolya Zsolt főosztályvezető, a 
HUNAGI elnöke tartotta, míg az FVM Földügyi és Térképészeti Főosztálya képviselője a hazai és európai 
térinformatikai szervezetekről adott ismertetést. Ez utóbbi előadások a HUNAGI honlapjáról letölthetők, A 
szervezők gondosságát dicséri, hogy a résztvevők CD-n kézhez kapták az időben beérkezett előadásanyagok 
digitális változatát. 
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